

## Сценарий праздника, посвященному Дню рождения детского сада

### «С Днем рождения, Матрешка!!!»

(фооновая музыка, рассадка гостей)

ПЕСНЯ: Здравствуй праздник!!! (воспитатели и дети 5-6 ГРУПП)

(на экране идет презентация, на слайдах информация и фото о деятельности учреждения)

В: Добрый день! Уважаемые родители, дети и гости нашего праздника! Мы рады приветствовать вас на Дне открытых дверей, посвященном Дню рождения нашего детского сада!

Матрешка празднует сегодня свой первый день рождения. Уже год, как 4. наше дошкольное образовательное учреждение дружелюбно встречает каждое утро своих воспитанников, а также их родителей.

Приоритетным направлением деятельности ДООУ является сохранение и развитие соматического и нервно-психического здоровья ребенка как основы его личностного, интеллектуального и эмоционального развития.

Одними из важнейших задач нашей деятельности являются:

- воспитание с учетом возрастных категорий детей нравственности, уважение к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, родине, семье;
- взаимодействие с семьями детей для обеспечения полноценного развития детей;

Руководит детским садом молодая, энергичная, настоящий профессионал своего дела - Илясова Екатерина Елизаровна. Слово предоставляется заведующему - Екатерине Елизаровне.

(речь Екатерины Елизаровны)

Спасибо Екатерина Елизаровна, а мы встречаем воспитанников нашего детского сада

Давайте еще раз поаплодируем коллективу нашего детского сада. Работа коллектива детского сада строится в тесном сотрудничестве с с родителями воспитанников. Роль родителей трудно переоценить. Родители активно участвуют в озеленении территории ДООУ, в подготовке и проведении развлекательных мероприятий. Слово предоставляется председателю родительского комитета нашего детского сада: Тюниной Ларисе Борисовне.

(речь председателю род.комитета)

Спасибо большое, Лариса Борисовна, и в вашем лице мы благодарим всех родителей, бабушек и дедушек наших ребятишек за сотрудничество в вопросах развития и воспитания!

А мы встречаем бурными аплодисментами Матрешечек. Ой, а они к нам не одни!  
Встречаем!!!

Танец матрешек

Воспитательно-образовательный и физкультурно-оздоровительный процесс организуется в рамках реализации Основной общеобразовательной программы МБДОУ №52 «Матрешка», написанной на основе примерной программы «От рождения до школы» под ред. Н.Е.Вераксы, с учетом ФГОС и с использованием современных педагогических технологий, способствующих воспитанию высокого уровня психофизического развития детей дошкольного возраста. Мы рады нашим победам и достижениям за этот год!

4 воспитанника нашего детского сада приняли участие в Международном экологическом марафоне «Экологическая азбука». Ребята получают Дипломы первой степени, а педагоги отмечены Благодарностями от организаторов конкурса за предоставление возможности воспитанникам испытать свои силы в интеллектуальной деятельности.

В марте коллектив нашего детского сада принял участие в областном конкурсе по правилам дорожного движения «Путешествие в страну дорожных знаков». В районном этапе занял первое место, а на областном этапе – почетное второе место.

Коллективные работы наших воспитанников, а также работы, выполненные совместно с родителями приняли участие в районной выставке декоративно прикладного творчества, которая прошла в с.Кагальник

На протяжении всего года, мы тесно сотрудничаем с реабилитационным центром «Пеликан». Слово предоставляется Зайка Ольге Владимировне.

Также нашими частыми гостями были ребята и преподаватели детской школы искусств. И сегодня они пришли с музыкальным поздравлением.  
(танец в исполнении учащихся детской школы искусств с.Кулешовки)

В нашем детском саду активно ведет свою работу Совет отцов.  
Слово предоставляется Петрову Андрею.....

Помогали выстраивать и координировать нашу успешную работу специалисты, методисты, и конечно же заведующий районного отдела образования.  
Слово предоставляется Заярной Марине Викторовне  
(речь Марины Викторовны)

танец и песня в исполнении педагогов и воспитанников МБДОУ «Детство!»

Ну а мы не прощаемся с вами, а приглашаем праздновать наш День рождения вместе.  
Вас ждет путешествие с детьми в мир игр и увлекательных занятий.